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Der Funktionsterm wird im Funktionen-Editor eingegeben.

Mit [E2] kommt man zu den Fenstereinstellungen; hier wahlt man zunéchst

Vorgabe ]

Mit wird dann der Graph gezeichnet. Man erhalt nach zweimaligem Zoom-In

mit der (®-Taste das nebenstehende Schaubild.

Mit | Analyse / Grafische Lésung / [dx | Iasst sich dann das Integral im Grafik-

Fenster berechnen.
Dazu gibt man einfach die Grenzen jeweils als Zahl ein; es erscheint dann

automatisch eine entsprechende Maske.

Alternativ lasst sich das Integral naturlich auch in der &&
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Statistics

-Application kann man unten in der Cal-Zeile den nebenstehenden e el LSO T
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Befehl fir die Erzeugung einer Liste von Zufallszahlen eingeben. T=tl stz [listz |
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Mit | Calc / Eindim. Variable | Iasst man sich u.a. den Mittelwert und die

E Eindirn. Yariable I
Standardabweichung der Liste list1 berechnen o #-List: 3

- 5 =[.5671956
=5E. 71956

. 552842
B, 2896163
H. 2918734
188

Wegen einer zweiten Simulation geht man unten in die Cal-Zeile und drickt die

@o-Taste. .

= =, 5259829
Ex =52, 595295
T =36, 524@12
Ei =@, 2376273
= =6, 2891267
n =160
miny  =B.A17713
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